

江苏 129

东莞 116

昨晚,与东莞马可波罗的比赛前,江苏德玛斯特已经连败两场。两连败的背后是主帅杰森渐渐失去了人心,队员质疑杰森的战术能力,球迷质疑球队的打法。困境当前,江苏省体育局与俱乐部严令稳定为先,回到南京之后,体育局领导专门找队员谈心,树立强队信心、团结一致和树立杰森威信三条原则也已确定。昨晚,江苏主场129:116战胜东莞马可波罗之后,杰森暂时度过了信任危机。

自我救赎 杰森暂保帅位

球员不满 杰森沉默不语

负于广东队回南京的路上,杰森一句话没有说,也没有一名队员上前安慰这个平日里唠叨的大胖子。杰森显然知道,队员们对他已经不再信任了。

平日里,酒店里、大巴上甚至是飞机上处处可以听到杰森的大嗓门,但两连败之后,杰森脆弱得像个孩子。在前天从东莞回南京的一路上,这位大嗓门教练竟然一句话都没有说。接送球队的大巴来到深圳机场后,杰森主动上前蹲在地上帮司机把队员们的行李一件件拖出来,这让队员们感到很是诧异。在宁波,杰森买了一幅中国画,去东莞的路上让队员帮他拿着,但昨天,他没有让任何人代劳。上了飞机,俱乐部安排他坐头等舱,但杰森主动让出了原本给他安排好的头等舱座位,自己一个人跑到最后一排,离他的队员们

远远的。航班抵达南京后,他依然是一个人站在那儿等托运的行李,完全没有了往日的精神,像一个泄了气的皮球。

多位队员私下或者公开表示了对杰森的不满,这种不满显然是对事不对人,他们说的都是杰森的战术打法和临场应变。对于暂停这样外行都能看出来的问题,队员们已经不愿意多说,“与广东队的比赛,对方内线与我们两名外援的差距很大,但是杰森的打法却是主打外线,一次次强行出手无果之后,接着又被对手打反击。”一名队员说道。

防守呆板、战术单调、暂停乱叫,这是大伙给杰森总结的最大问题,而延伸出来的意思是:一个大部分时间在美国大学球队担任助理教练的人是没有足够的阅历去带好一支职业球队的。没有人否认杰森带来的积极变化,训练严格、作风强硬,但这些变化发生在联赛准备期,一旦到了联赛,杰森的弱点被无限放大,而优点却难以体现,这就是球队目前对于杰森的认识。

寻求稳定 杰森已被削权

困境面前,稳定第一,江苏省体育局领导也察觉到了杰森存在的诸多问题,为了保证球队渡过难关,省体育局篮球管理中心副主任胡卫权这两天已经找球队开会,确信杰森的权威。不过杰森削权不可避免,在日后的比赛中,中方教练组的意见将为杰森纠错。

“我昨天在江阴看女篮比赛,并不知道球队的具体情况。不过杰森的问题我们也认识到了,我们也在寻求积极的解决办法。等回南京之后,我会与教练组和球员沟通杰森的问题。”前天下午胡卫权在电话里告诉记者,而当天晚上胡卫权便赶到南钢宾馆,向教练组和

球员了解情况,并寻求解决的办法。“昨晚和今天我基本上已经把情况了解清楚了,我们承认杰森存在这样那样的问题,但杰森给我们球队带来的积极影响相信所有人都看得到。”昨天比赛现场,胡卫权告诉记者。

而他的这番话也可以视为体育局对杰森的定性。胡卫权告诉记者,球队近来确实碰到了很大的问题,但这个时候绝对不能自乱阵脚。安抚球队就成了必须的工作,“我给教练组和球员们开过会了,我给他们强调最多的就是一定要尊重杰森的执教,有什么事情可以反映,让教练组寻找解决的办法,但是绝对不能不支持杰森的工作。杰森的权威不能



■战报

吉林	91:80	陕西
福建	104:91	广东
八一	99:91	云南
天津	80:89	山东
江苏	129:116	东莞
山西	119:98	辽宁
青岛	98:95	万马
上海	99:113	广厦
新疆	96:71	北京

寻求改变 杰森颠覆自己

昨晚与东莞马可波罗的比赛,同样看成是江苏检验成色一战,不过缺少了“魔兽”桑普森的东莞马可波罗已经先输一阵,但就是这样的对手还是把江苏队惊出一身冷汗。昨晚的比赛,杰森颠覆了自己的战术打法。

与广东队一役,摆着强大的内线不用,杰森把进攻重点放到了外线,胡雪峰等人一次次在外线打铁,杰森也没有及时作出调整,最终内外不分的他吞下苦果。而昨晚与马可波罗队的比赛,桑普森赛前训练

拉伤了大腿肌肉,此前与上海一战,桑普森也仅仅打了8分钟。为了保险起见,昨晚的比赛桑普森压根没有上场。面对内线失去大将的东莞马可波罗,杰森本场比赛的意图非常明显,那就是力拼内线。哈里斯在与哈维的肉搏中上半场就领到了4次犯规,杨学增指导只能派上替补内线宋康明,宋康明上场之后,杰米尔和哈维的得分非常容易,杰米尔一次次勾手投篮犹如把苹果放进果盘里。“桑普森受伤对我们的影响非常大,最重要的是让我们的防守体系混乱,江苏队一次次冲击我们的内线。”杨学增说。

前两场比赛,特别是与广东队的比赛中,胡雪峰等外线手感欠佳,但却浪费了很多出手机会。本场比赛,胡雪峰三分球出手8次,拿到了15分,但大部分得分都是在最后一节大局已定的情况下完成的。杰森承认,这场比赛也是自己自我救赎的表现。

不过在新闻发布会上,杰森依然故作轻松,“虽然输了八一,但这是我们有机会赢球的,与广东队的比赛我们打得不太好,球输了。与东莞的比赛不是世界末日,输了我也会很轻松的。”杰森说。

快报记者 沈忱



哈维(后)大战哈里斯

本版摄影 快报记者 顾炜

飙分大战 哈维小负哈里斯

上一场江苏客场输给广东,场均能贡献25.5分14个篮板的哈维发挥不佳,拿下20分11个篮板,并且在最后六犯下场,让江苏队的追分计划彻底落空。本轮回到了主场对阵此前联赛排行榜首位的东莞,江苏队不敢有丝毫大意,而杰森的战术意图也是很明显,就是主攻哈维这个最有保证的点。

揭幕战首轮在数据上输给哈里斯之后,哈维回到了主

场的表现颇有些一雪前耻的味道。上半场,哈维在篮下多次单打哈里斯成功,不但在哈里斯面前连连抢到前场篮板将球打进,还导演了强断后妙传队友得分的好戏。

全场比赛,哈维贡献了江苏队最高的36分和21个篮板,其中前场篮板就已经达到了11个。而东莞的哈里斯则是砍下了全场比赛最高的48分,此外还有18个篮板进账。

快报记者 沈忱

现场观战 大唐建议打外线

“大唐啊,要有你就好了!”“现在的比赛,打得难看死了。”“什么时候回来啊?”昨天,短短几米的通道,唐正东碰见了一个又一个熟人,每次见面必是握手寒暄,唐正东倒也有耐性,不管认识不认识,一一点头作答。事实上,唐正东没有错过江苏队每一个主场的比赛,可是在人们的潜意识里,唐正东已经好久没有出现,至少在比赛场上看不到他。

昨晚,唐正东把车开到了南钢,他要来体育馆看江苏队和东莞的比赛,唐正东来得并不早,直到比赛开始前10分钟才赶到体育馆,他和一个朋友在门口聊了会天,然后慢慢走上主席台,看着队友们和对手搏杀。对于球队目前的状况,唐正东也感到很焦急,他说:“我觉得球队可以打一下外线,大家好像信心都不是很好,上半场居然没有投进一个三分。”

唐正东不用再跟队训练,不管是主场还是客场,他都会呆在江苏队的基地,耐心地等待膝伤痊愈。为了让身体恢复得更快点,唐正东每天都坚持做一些力量练习,上肢和下肢都包括,刚开始,他的康复医生是王鸿,曾担任过江苏队队医,现在他已经换了一名康复医生,是科体所的袁鹏。“他不会每天都跟我在一起,他还有自己的事情要处理。其实,从美国回来以后,美国的医生也没有给我指定一份特别详尽的训练康复计划,基本上就是我自己掌握,过几天去袁鹏那里检查一下,看看恢复的进度,”唐正东说。快报记者 沈忱

单节1分 广东创耻辱纪录

昨晚,福建队凭借第四节18:0的高潮以104:91战胜卫冕冠军广东队。本场比赛,广东队创造了一个非常令人惊讶的纪录,他们在关键的第四节仅仅得到了1分,创造了CBA14年中单节最低分的耻辱纪录。从1997-1998赛季CBA实行四节48分钟的比赛以来,此前单节最低分是辽宁队创造的5分。

在尴尬的第四节中,积臣2投不中另有1次失误,周鹏三分球1投不中,王仕鹏三分球3投0中另有1次失误。整个第四节,广东队仅仅获得了8次出手机会。而福建队则在本节得到了25分,打出了25:1的得分狂潮。

快报记者 沈忱

篮网连胜 易建联中规中矩

新华社华盛顿12月6日体育专电(记者 梁金雄)尽管风风火火的哈里斯受到感冒病毒的困扰,可他6日还是以27分的全场最高得分,协助篮网背靠背以95:84客场战胜费城76人。这是篮网在最近6场比赛中取得的第五场胜利,也是客场获得的四连胜。

今夏交易到篮网的中国球员易建联此役发挥中规中矩,9投5中得12分,罚球2投2中,其中第二节单节拿下10分。他的得分仍排在本队头两号球星卡特和哈里斯之后,为全队第三。本场比赛也是他本赛季第11场得分上两位。

篮网获胜与二号球星哈里斯带病坚持参赛不无关系。5日晚,哈里斯感到不适,他马上找到球队理疗师沃什,经沃什精心治疗,哈里斯得以好好休息了一天。当日他乘本队最后一班车赶到费城,他说:“我知道,如果能走我就能打比赛。”果然,目前全联盟场均得分排第六的哈里斯一上场就把病情忘到脑后,首节就6投5中,最终他拼了36分钟,17投9中得到27分,比卡特和易建联两人的总得分还高出1分。